
 

Raad 1 november 2022 / conceptbesluitenlijst 

 

 

 

Besluitenlijst openbare raadsvergadering gemeente Leudal 1 november 2022, 

raadzaal gemeentehuis, Leudalplein 1 Heythuysen 

 

Aanwezig:  

De voorzitter: mevrouw D.H. Schmalschläger (burgemeester) 

De griffier    : de heer drs. W.A.L.M. Cornelissen 

 

De raadsleden: 

• C.A.J. van der Klei-Piepers, ing. T.H.W. Knubben, L.J.E. Linssen; P.M. Peeters-Severin;  

 H.T.G. Sleven en drs. D.J.H. Voermans (allen fractie Samen Verder); 

• mr. S.B.J. Backus, J. Custers, ing. P.J.M. Francot , M.P.J. Janssen en G.A.M.C. Teeuwen (allen 

 fractie Ronduit Open); 

• ing. M.A.J. Bongers, D. Jimmink, P.H.L. van Melick, J.F.W. Nouwen MSc en E.M.E.H. Snijders (allen 

 fractie CDA); 

• R.M.H. van Heur, mr. A.G.J. Kierkels, J. Raemakers en dr. L.J. Schouten (allen fractie D66); 

• H.L. Glessner en R.A.M. Verheul (beiden fractie Progressief Akkoord Leudal).  

 

De wethouders:  

drs. M. Graef en ing. H. Wijers-Van der Linden (beiden Samen Verder), drs. H.H.J.M. van Helden MBA 

(CDA) en mr. R.M.J. Martens (D66). 

 

Afwezig, met kennisgeving: 

- C.A.E. Franssen-Verlinden (raadslid Samen Verder); 

- R. de Wit (raadslid D66). 

 

Video: https://channel.royalcast.com/leudal 

 

 

1. Opening 

 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur met het uitspreken van het openingswoord en heet 

iedereen welkom. Zij meldt dat het raadslid de heer T. Knubben iets later komt (vanaf 19.31 uur 

aanwezig; agendapunt 1). 

 

2. Vaststellen agenda 

 

BESLUITVORMING 

 

De gemeenteraad besluit de raadsagenda vast te stellen conform de door het presidium op 31 oktober 

2022 vastgestelde voorlopige raadsagenda. 

 

3. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 27 september 2022 

 

BESLUITVORMING 

 

De gemeenteraad besluit de besluitenlijst vast te stellen conform concept. 

https://channel.royalcast.com/leudal/#!/gemeenteleudal/20221101_1
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4. Vaststellen Verordening bedrijveninvesteringszone winkelgebied Heythuysen 2023-2027 

 

BESLUITVORMING 

 

Stemverklaring 

De fractie D66 zal vóór het raadsvoorstel stemmen maar wel met het nadrukkelijke verzoek dat dit de 

laatste periode is dat de ‘BIZ’ de gemeente om een extra subsidie vraagt. 

 

Raadsvoorstel 

De raad besluit, zonder stemming, conform het raadsvoorstel. 

 

5. Vaststellen Verordening maatschappelijke ondersteuning Leudal 2023 

 

BESLUITVORMING 

 

Amendement 5.1 

De raad besluit, zonder stemming, het amendement 5.1 van de fracties D66 + Samen Verder + CDA + 

Ronduit Open aan te nemen. 

 

Raadsvoorstel 

De raad besluit, zonder stemming, conform het - geamendeerde - raadsvoorstel. 

 

Motie 5.1 

De raad besluit, met 6 stemmen voor (Ronduit Open) en 17 stemmen tegen (Samen Verder, CDA, D66, 

Progressief Akkoord Leudal), de motie 5.1 van de fractie Ronduit Open te verwerpen. 

 

Motie 5.2 

De raad besluit, met 6 stemmen voor (Ronduit Open) en 17 stemmen tegen (Samen Verder, CDA, D66, 

Progressief Akkoord Leudal), de motie 5.2 van de fractie Ronduit Open te verwerpen. 

 

Motie 5.3 

De raad besluit, met 6 stemmen voor (Ronduit Open) en 17 stemmen tegen (Samen Verder, CDA, D66, 

Progressief Akkoord Leudal), de motie 5.3 van de fractie Ronduit Open te verwerpen. 

 

6. Vaststellen Meerjarenonderhoudsplan gemeentelijke gebouwen en accommodaties  

    2023-2026 

 

BESLUITVORMING 

 

De raad besluit, met 15 stemmen voor (Samen Verder, CDA, D66) en 8 stemmen tegen (Ronduit Open, 

Progressief Akkoord Leudal), conform het raadsvoorstel. 
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7. Vaststellen 2e raadsrapportage 2022 + Vaststellen 8-tal mutaties reserves +  

    Aanpassen lijst subsidies voor 4-tal instellingen en bedrijven + Voteren 2-tal kredieten + 

    Instellen gecommitteerde reserve + Vaststellen 17e begrotingswijziging 2022 

 

BESLUITVORMING 

 

Amendement 7.1 

De raad besluit, met algemene stemmen, het - ter vergadering gewijzigde - amendement 7.1 van de 

fractie Ronduit Open aan te nemen. 

 

Stemverklaring 

De fractie Ronduit Open zegt het fijn te vinden dat het amendement is aangenomen maar ze zal tegen 

het geamendeerde raadsvoorstel stemmen omdat in de voorliggende raadsrapportage op diverse 

onderdelen niet de voor raadsleden benodigde informatie is opgenomen waardoor de raad onvoldoende 

kan sturen. 

 

Raadsvoorstel 

De raad besluit, met 17 stemmen voor (Samen Verder, CDA, D66, Progressief Akkoord Leudal) en 6 

stemmen tegen (Ronduit Open), conform het - geamendeerde - raadsvoorstel. 

 

Motie 7.1 

De motie 7.1 van de fractie Ronduit Open wordt niet in stemming gebracht omdat die fractie haar motie, 

gehoord de beraadslagingen, heeft ingetrokken. 

 

8. Beschikbaar stellen bijdrage voor project Buggenumse veld inzake akkervogelbeheer 2022 

 

BESLUITVORMING 

 

De raad besluit, zonder beraadslaging en zonder stemming, conform het raadsvoorstel. 

 

9. Vaststellen Woonwagen- en standplaatsenbeleid 2022 gemeente Leudal 

 

BESLUITVORMING 

 

De raad besluit, met algemene stemmen, conform het raadsvoorstel. 

 

10. Bespreken afhandelingsvoorstellen ingekomen stukken 

 

BESLUITVORMING 

 

De gemeenteraad besluit, op voorspraak van raadslid mevrouw G. Teeuwen (Ronduit Open) om het stuk 

met het nummer 41 voor bespreking voor te dragen in de vergadering van de commissie fysiek van 29 

november 2022. 

De gemeenteraad besluit voor het overige conform de afhandelingsvoorstellen van de griffier. 
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11. Bespreken afhandelingsvoorstellen ingekomen stukken uit de raadsvergadering van 

      27 september 2022 

 

BESLUITVORMING 

 

De gemeenteraad besluit conform de afhandelingsvoorstellen van de griffier. 

 

12. Mededelingen 

 

De voorzitter meldt dat raadslid de heer L. Linssen (Samen Verder) tijdens de presidiumvergadering van 

gisteravond heeft meegedeeld dat hij om persoonlijke redenen ontslag heeft genomen als voorzitter van 

de raadscommissie bestuur en middelen. 

In de volgende raadsvergadering (13 december 2022) zal de griffier een raadsvoorstel voorleggen tot 

benoeming van een nieuwe commissievoorzitter. 

 

13. Bespreken motie vreemd aan de orde van de dag inzake armoede en bestaanszekerheid 

 

BESLUITVORMING 

 

De raad besluit, zonder stemming, de motie 13.1 van de fracties CDA + Samen Verder + Ronduit Open + 

D66 + Progressief Akkoord Leudal, aan te nemen. 

 

14. Bespreken motie vreemd aan de orde van de dag opnemen binnenplanse afwijkings- 

      bevoegdheid vergunning stalling maximaal 15 caravans 

 

Raadslid mevrouw C. Piepers (Samen Verder) verlaat de raadsvergadering om 21.32 uur (tijdens de 

eerste termijn van het college). 

 

BESLUITVORMING 

 

De raad besluit, met 8 stemmen voor (Ronduit Open, Progressief Akkoord Leudal) en 14 stemmen tegen 

(Samen Verder, CDA, D66), de motie 14.1 van de fractie Ronduit Open te verwerpen. 

 

15. Bespreken motie vreemd aan de orde van de dag inzameling restafval + incontinentie- 

      materiaal bij appartementencomplexen 

 

TOEZEGGING 

 

Portefeuillehouder wethouder mevrouw H. Wijers-Van der Linden zegt de fractie Ronduit Open toe dat zij 

met de bewoners van de appartementencomplexen, waar de in de beide moties beschreven problemen 

zich voordoen, contact zal opnemen om die problemen te bespreken. Bovendien zal in de vergadering 

van de commissie fysiek van 29 november 2022 de commissie door haar worden bijgepraat over de 

laatste ontwikkelingen van uitvoering van het afval(inzamelings)beleid. 

 

BESLUITVORMING 

 

De moties 15.1 en 15.2 van de fractie Ronduit Open worden niet in stemming gebracht omdat die fractie 

haar moties, gehoord de toezegging van de portefeuillehouder, heeft ingetrokken. 



 

Raad 1 november 2022 / conceptbesluitenlijst 5 

16. Bespreken motie vreemd aan de orde van de dag onteigening perceel grond in  

      gebiedsontwikkeling Wijnaerden te Buggenum 

 

Wethouder mevrouw H. Wijers-Van der Linden verblijft vanwege haar integriteitmelding tijdens de 

beraadslagingen en besluitvorming buiten de raadzaal. 

 

BESLUITVORMING 

 

De raad besluit, met 8 stemmen voor (Ronduit Open, Progressief Akkoord Leudal) en 14 stemmen tegen 

(Samen Verder, CDA, D66), de motie 16.1 van de fractie Ronduit Open, te verwerpen. 

 

17. Sluiting 

 

Na het uitspreken van het slotwoord sluit de voorzitter de vergadering om 22.06 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal d.d. 13 december 2022. 

 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE LEUDAL, 

De griffier,    De voorzitter, 

 

 

 

Drs. W.A.L.M. Cornelissen  D.H. Schmalschläger 


